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2. INTRODUZIONE
2.1. PRINCIPALI RIFERIMENTI NORMATIVI
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2.2. CONTENUTI DELLA RELAZIONE TECNICA ILLUSTRATIVA
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3. LOCALIZZAZIONE DELLE OPERE 
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3.2. IDENTIFICAZIONE CATASTALE DELL’INTERVENTO
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4. CARATTERISTICHE ANEMOLOGICHE
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5. DESCRIZIONE GENERALE DEL PROGETTO
5.1. DESCRIZIONE SOMMARIA DELLE OPERE
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5.2. DESCRIZIONE DELLE FASI LAVORATIVE
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5.1.3 ADEGUAMENTO DELLA VIABILITA’ INTERNA ED ESTERNA AL SITO
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5.2 OPERE IMPIANTISTICHE

5.2.1 INSTALLAZIONE DEGLI AEROGENERATORI
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5.3 OPERE ELETTRICHE E CONNESSIONE ALLA RTN
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5.3.1 CAVIDOTTO INTERRATO MT DALL’AEROGENERATORE ALLA 
STAZIONE DI TRASFORMAZIONE 30/150 KV 
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6 ORGANIZZAZIONE E ATTIVITA’ DI CANTIERE
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7 RELAZIONE DELL’INTERVENTO CON GLI STRUMENTI DI GESTIONE 
E PROGRAMMAZIONE DEL TERRITORIO
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8 AZIONI DI MITIGAZIONE E RIPRISTINO

!�� �8����� 6�� ������8����� �� 
��
�5����� 5���� ����;��A� =�����88���� �� 
�6�

�� ���� �������� ����
���� 6�����
���
�6�8����7� ���9����5�����6�;�
5���
�6��6��5��5�>����A7���6������ �%�����88��6�� ����
;�����6�� �������
���
����
���5��9��� !�� ���
�� 6�� 
��
�5����� ��55���� 9��5����
�7� ���
�;�
5�� ���� �==�9�9���������88�8�����
6������������7����9��5�
;�8�����6�����<�>���������
�����
�5�������
!�����
��6���������
�������
���5��9��5����������������9<����
��;���
����������
����=���������
�5�;��
����59����6�����5���
�8�������6�������6�=�9��6���5�����������
�����
�9�5�
�8�����6�����9���
���
>�5����Q�
9��5����
������;����>���=�9����9<����
�G������
����
6������
�>������9<������������%��������;�5�;���
��=������;�
��5���
�;�6��6��
��
�5����
�������F���55�>�����%��>������9���������9��6�8������
��5�5����������
�
�99�����5�
�6����
����88������
������;������8�����6���9�
�9<�����=�5��6��9�����
��
���

A����������
���9��=���
�8�����6�=�����;���
�����
��9���
��5���
�;�6�7�6�
���������;�
�7�6���5��
��
�7�8����
�����������
�����;���������������5�5������
9<��;������� ����
9�������6��� �
�99�����6��������;����5��7� ��
� 
���5�8����
�������� =����6��� ��;�
��� ���
��������7� 5�� �
�;�6�� 6�� ��5�
�
�� ��� ���;�� 5�
����
�� 6����� 59�
����� �� 6����� ����88���� 6�� 5�5������
��6�����������5��6��������6��5��9�������9������
�
*�������
;�����6���������
�������
���5��9���
�;�5���6�������9�5�
�8�����6���9�����
��5���D�

�� ���
�5�������
=�����9��6���
����;��9������
��
�� ���
�5�����6���;�
5�����5��59�
�����

!�����
����;�
6����
�������%�
����88�8�����6�������5�
����
��9������9����5�����>��������9�
9�5������
�6����
��
�5�������>��������6�������<������
�55����6�����;�
��6�����=����
�������9���!������������6�����
��
6���������
�������
���5��9��9<�����
������55�
��
����88�������%����
���6����
�����������5���7���9<��
5�
�������������6���������
;�����6��
�G����=�9�8�������>�������7�5�������5�������D�

�� $�

��
��=�
8���E�
�� *��9���������6��6%�����������
�����5������9��
�� *�>>����������
�����������9��8��9����
��;�
6����

�
���6��5��
��6�����5��>���88����5��5���6�
A����5�������5�
����6����

����6�
�;�����6�����59�;����
�
�6�

��
�%��������;�5�;��6�����5�
�6��6�����;��9�5�
�8������
����%�5�9�8����� 6����� ���
�� �� ;�
6�� 6�� 
�G����=�9�8����� ��>�������� ;�

����� ���������� 9����
����
�����;�������� �����������
>�9��7��
>�5��;���6��
>�
����
���;����6���%�
���6��9�����
����6������
8������
�����������
����6���%�;;���6�����;�
���
*��� ����
;����� 6�� �������
��� ����
���5��9�� <����� ��� =��8����� 6�� 9��5���6������� �� 
�9���
�7���� ��
;������55��;������9<�����=��8�����6��
�9�5�
��
���������
����5�
���=�9�8�����6�����5�����?�
�=���@��
�

�
������5�������6�����59������5�9��6���%��6�������6����� �5���5����
��������
���������
���
�5�;��
6���%�9G������������6���9������;�������6��8���2������<�88���
��� =���� 6��������
�� �%�������� 9��5���� 6����� 5>��9������� ��� 
�99��7� 
����88���� ��
� �%�>�9�8�����6�����
���88���7� 5�
������
�;�5��� ����
;����� 6�� �������
�������
���5��9�� 9��5�5������ ���� 
����

��6��� ;������
�
�9�6����������59�;���� ?9��� ��

�� 
��=�
8������ I�
����J@7��99���������� �6����
��6�� 5�5������
?����=�9����5���������6�����@�������������
�5��>���88�
�����
����

����
!�� ��

�� 
��=�
8����5�������
��6��9��5���6������� 
����88������6������ ���5�;
����5�8�����6��5�
����
9�5��������6���5������������
����D���

��������
����:�����
������6��
��=�
8��:�>��5������6��
����8�����:�
9�55�
��6��9������������:��6
�5�������
-��5��� 5�5������� >�55�� �������� ��>�������7� �55��;�� =��8����� 6�D� 5�5������ ?��
�� 6�� 5����59�
��7�
��
��6��9���
�
���7�9������������6����

������7�5��>���88�8�����6��;�
5��������=
���7�9������������6��

�=����@���
���;����5��>���88����?�����8��������
�����=��;����7�>�

��
������
���
�7�
���;������
���55�@��



Relazione Tecnica Illustrativa

�
�

���������&���
�


���������
�=����5����9�7����5��>����A�6�����5�
����
��B���
�������6�����5��5��55��6�����

����9��5���6����
����
��������6���
��=�
8�E����5��>����A�5���
=�9�����6���M���
��B��55�9�
����6�����5������5�����
�������
��6�������������
!���
�59
�8�����6���
�����������
����5�������5�������D�

�� ���6��8����55����6���=
������5��
���6��'1P���
�9��5����
��������������6��
�9�;�
������������
��
����M����
���6������9G��������
�9<�E�

�� �
�5��8��6������5�
����6����

����;��������;�
5���M�5��
�����9��������9��������
������7���
�
����5��55�
��6��9�
9��.1�9�E�

�� 
�;�5�������� ;�
5�� �%�5��
��� 9��� ���� 5������ >��6��
�6�>���� 9<�� �
�������� ��� 5�����
9��5�����6�����
�6�9�8�����6�������������
>�9��E�

�� �6
�5������9�����59�����6����������9��6�8�����6������
;����E�
�� ��55�� �� 6���
�� 6�� 5��9��� �
>�5��;�� ������
�� ��9���� ��
� ������ 9<�� 5;������� ���� ������ ���

5��������=��8����D�
�� 9��5���6������� ��6������ 
�6�9�8����� 6����� 5�
���� �5��
��� 6����� ��

��


��=�
8���E�
�� 9���
��
�� ;�
6�� 6����� 59�
����� 9��� �==����� 9��>������ 6�� �
���4��59����

�
>�5�����9<����F�5���;;�9���������5��6��;�����8�������6�����59�
���������
����
���9��6�8�����������<�E�

�� 
�99����� �� ��;���� 6����� �9G��� �����
�9<�7� 5����
��6�� ��� ���� ��6��
���M�99�55�;��6
��������6���M���
��������M�99�55�;��;�
��9����A��

�� 
����88�8�����6��5�5�����6��6
��������9<������ ����6�59������
Q� ���9
�59����
6�����
�6�9���

!M�������� 6����� 5��9��� �
>�5��;�� 5����� ��

�� 
��=�
8���� ;�� 9��5�6�
���� G���6�� ���� 9��6�8�����
����
��������
�6�
��9�������88������
���5��9����G��5��������6������
;�������
�

�
����
����D���
��9���
��6�����
��������5��
��������5�
����
�������

���
�����

��9��9��5�����6�����9�5�
�8�����6�������
���� ��� ��

�� 
��=�
8���7�;����� 
����88���� �� 
�99�
6�� 9��� ���
��
=������� �
��5�5������ ?������ 8���� ����
���� �� 5��������� 6����� 5�
����
�� ��6�� �;���
�� ��
�9���5��
����59<�� �
�5�;�@7� �%�5��
��� 6�� 6��
���� �� 59�
��� 6�� ��;�
�8����� ?�;�������� 
�5�6��� �
����9�� G����� 
���7�

�������7���������55�����55�
����59<������������
�����6��
����������7�=�9��6����
Q������8�����9<��



Relazione Tecnica Illustrativa

�
�

���������&���
�

�����
�;�9<�������=�
��
5��6����
�9���5��;��������=�5��6��9�5���������@7��������8����������6���5�����$����
���
�8�����;������==����������6�������%�����88��6�����88����99���9����9�����������������������



Relazione Tecnica Illustrativa

�
�

���������&&��
�

9 ATTIVITA’ DI GESTIONE E MONITORAGGIO
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10 RICADUTE SOCIALI E OCCUPAZIONALI
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11 DISMISSIONE DELL’IMPIANTO E RIPRISTINO DEI LUOGHI
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11.2 RICICLAGGIO DEI MATERIALI DEMOLITI NELLA FASE DI DISMISSIONE 

DELL’IMPIANTO 
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